

# 曲阳雕刻 助力乡村文化产业振兴

日前,来自全国各地百家艺术院校数百名艺术专业师生汇聚曲阳县羊平雕刻小镇,准备他们新学期的实习之旅。走在羊平雕刻小镇的大街上,犹如走进绚丽多姿的雕刻艺术殿堂,让人目不暇接,美轮美奂的石亭、栩栩如生的“雄狮”、婀娜多姿的“淑女”,或古典、或现代、或写实、或抽象……这里也将是第三届保定旅游产业发展大会的重点观摩点。

羊平镇位于曲阳县城南10公里处,因地处黄山阳面平地得名。曲阳的这座黄山,盛产质地细腻的汉白玉,非

常适宜雕刻。这里自古多能工巧匠,在汉代就享有“雕刻之乡”的美誉。1995年,国务院正式命名曲阳为“中国雕刻之乡”;2006年,“曲阳石雕技艺”被列入“第一批国家级非物质文化遗产”名录;2017年,羊平镇入选第二批全国特色小镇。

羊平雕刻小镇是曲阳雕塑产业发展的一个缩影。近年来,曲阳雕塑产品由单一石雕发展为木雕、铜雕、不锈钢雕、泥塑等10个门类3500多个品种,雕塑产品远销100多个国家和地区。目前全县拥有中国工艺美术大师4名、国

家级非遗传承人5名、省级工艺美术大师42名、省级非遗传承人12名,雕刻从业人员达3.7万余人。

为进一步加快雕塑文化产业的发展,曲阳县委、县政府建设占地22平方公里的雕塑文化产业园,通过政策支持、资金扶持,引导全县雕塑企业入园经营,实现集约化、规模化发展。目前,园区雕塑产值已占行业产值60%以上,年销售收入过亿元企业超过10家,全县雕塑文化产业实现产值70亿元。

本报综合稿



文旅快讯

## 助力第三届市旅发大会 醉美保定摄影大赛 火热征集 投票中



摄影作品:脱贫致富桥

本报讯(记者霍少华)从市文化广电和旅游局获悉,“醉美保定·保定有宝”系列活动之醉美保定——摄影大赛,自8月15日启动以来,吸引了众多摄影家和摄影爱好者踊跃参与。征集的作品以“曲阜唐”三县为重点,紧紧围绕“醉美保定”这一主题,不论立意还是构图都独具匠心,从多角度展示了保定区县的巨大变化。

目前,作品征集截止到9月15日。同时投票环节也已开启,投票时间截止到9月17日。9月18日至20日,将公示奖项。据悉,活动邀请了中国摄影家协会会员为评委,设置一、二、三等奖各一名,优秀奖10名,并设有现金奖励。



扫一扫参与活动

## 唐县秀水峪景区以全新姿态迎接旅发



9月22日至23日,第三届保定市旅游产业发展大会将在阜平县、唐县、曲阳县举办。作为此次旅发大会观摩点之一的唐县秀水峪景区紧抓旅发大会机遇,新增多个旅游服务项目和新的旅游业态,将以舒适的旅游体验和优质的服务,迎接旅发大会的到来。

秀水峪景区位于我市唐县倒马关乡南上沟村,交通便利。景区平均海拔高度680米,由十几道山谷组成万亩松林景观,郁郁葱葱,遮天蔽日,绿意盎然。茂密的山林里,道道山谷

中,泉水叮咚,溪流不断。峡谷中大大小小的瀑布宛如一颗颗璀璨的明珠镶嵌在松林峡谷之中,最著名的飞瀑落差几十米,从高处悬崖跌落下来,白练的水花,扎在碧绿的溪水潭中,给峡谷平添了几分灵动之气。

景区内的边关民宿,依托吴家铺古村落改造而成,环境幽静,项目的打造仍保留了古代边关地区的乡村氛围,是旅居的理想场所,是休闲疗养的好去处。与此同时,景区内的房车营地也初具雏形,旅发大会期间也将正式投入使用。

胡影

## 跟着晚报去旅游 感受秋意斑斓

### 云端西藏

布达拉宫、扎基寺、大昭寺、龙王潭公园、雅鲁藏布大峡谷、卡定沟风景区、雅尼湿地、玻璃栈道、鲁朗林海、羊卓雍措,全陪班双卧十一日游,专为中老年人设计(收客年龄75周岁以下),9月16日出发,3590元(全程0自费)。

### 渝-贵-川连游 专列13日游

用便捷舒适的方式,体验大范围的三省旅途,感受祖国大好河山。分量十足,一次游遍6个5A——都江堰、九寨沟、黄果树、青岩古镇、阿依河、酉阳桃花源;5个4A——茅台酒文化城、西江千户苗寨、乌江画廊、龚滩古镇、蚩尤九黎城;更有地方特色的风情晚会,美食盛宴等;执证医生随队跟随,全陪导游,服务更贴心。9月13日出发,2990元起。

### 经典四川 秋天的童话:九寨沟

成都、熊猫基地、乐山大佛、峨眉山、都江堰、地震遗址、二道海景区、九寨沟、重庆磁器口、红岩魂广场10日游,9月20日出发,1990元起。

更有云南、贵州等众多线路

敬请咨询

13903122977 13513221758

### 美食

## 科尔沁牛肉 健康营养 安全放心

排酸牛肉是活牛屠宰经自然冷却至常温后,将胴体送入冷却间,在一定的温度(始终严格处于0-4℃)、湿度和风速下将牛肉中的乳酸成分分解为二氧化碳、水和酒,然后挥发掉,经过排酸后的牛肉口感得到了极大的改善,味道鲜嫩,肉的酸碱度被改变,同时改变了肉的分子结构,有利于人体的吸收和消化。

排酸牛肉所屠宰的牛,都是育肥的优质品种的肉牛。营养价值高,且柔软多汁,滋味鲜美,颜色柔和,肥而不腻,瘦而不柴,容易咀嚼,便于消化,即使生食其营养人体吸收利用率也很高。而且加工排酸牛肉必须有雄厚的技术力量和一流的设备,电脑自动控制温度、湿度及风速的排酸库,还有严格的工艺流程,先进的加工工艺和优

良的管理。

做消费者信赖的好牛肉,一直是科尔沁牛业的经营目标。好牛肉,首选科尔沁。

团购电话:18630217110。地址:秀兰尚城南门西行50米底商;丽景蓝湾B区北门东行50米底商;万和城北门东行80米底商;时代商厦1楼、北二环钟楼超市科尔沁专柜。

## 第三批国家级抗战纪念设施、遗址名录公布

### 我市白洋淀雁翎队纪念馆入选

日前,为隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年,经党中央、国务院批准,公布了第三批80处国家级抗战纪念设施、遗址名录。位于我市安新县白洋淀景区的白洋淀雁翎队纪念馆入选。

据悉,雁翎队是抗日战争时期活跃在白洋淀的一支水上游击队。雁翎队队员都是大张庄、郭里口等附近村落的村民。八年抗战中,他们利用白洋淀河湖港汊、芦苇等天然的屏障,用大抬杆、火枪、渔叉等武器同日军展开了一场卓绝的游击战争。“白洋淀雁翎队纪念馆”于1990年7月初筹建,8月25日开馆。此馆内容翔实、丰富,生动的反应了白洋淀人民在抗日战争期间艰苦的斗争生活和与敌人浴血奋战的英雄事迹。

少秋

重磅消息

保定人 九月 白石山 免门票



详情咨询: 4008438433